



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Andrea Blahovcová

Studijní obor: všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Uplatnění shetlandských koní v oblasti jižních Čech

Oponent diplomové práce: doc.ing. Iva Jiskrová, Ph.D.

Povolání oponenta: vysokoškolský učitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použité data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: V práci se nejčastěji objevují chyby v interpunkci. Ostatních gramatických chyb se autorka dopouští minimálně.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: 1. Zarovnávání okrajů textu není jednotné. 2. Tabulky a grafy nejsou číslovány, což snižuje přehlednost práce.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Na str. 41 autorka uvádí, že je předpoklad, že poníci vypadají ve všech krajinách téměř stejně a hodnocení inspektorů by se tudíž mělo překrývat. Ověřovala ve své práci tento předpoklad? Nemůže rozdílné hodnocení inspektorů do jisté míry odrážet rozdíly kvality exteriéru shetlandských pony v jednotlivých krajích např. ve vztahu ke skutečnosti, že v některých částech Moravy převládají bezpůvodní koně?

Otázka 2: Jaký je názor autorky na chov mini typu shetlandských pony? Je zaznamenán nárůst zájmu o chov těchto pony?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

V tabulkách i grafech bych doporučovala vyjadřovat porovnání početních stavů rovněž v relativních a nikoliv pouze v absolutních číslech. Údaje by byly podstatně instruktivnější a dalo by se k nim obsáhleji diskutovat.

Datum: 19. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: